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Oświadczam, że jestem autorem przesłanego przeze mnie zdjęcia oraz udzielam Muzeum Historycznemu Miasta Krakowa nieodpłatnej licencji niewyłącznej obejmującej niekomercyjne, nieograniczone czasowo i terytorialnie korzystanie przez Muzeum z przesłanego przeze mnie zdjęcia, bez oznaczania mojego autorstwa, w celu umieszczenia i rozpowszechnienia na wystawie czasowej „Miasto zwierząt”.

Przy każdym z punktów A, B i C napisz TAK lub NIE.

A. 	Na zdjęciu został utrwalony mój wizerunek

B. 	Na zdjęciu został utrwalony wizerunek mój oraz innej osoby/innych osób

C. 	Na zdjęciu został utrwalony wizerunek wyłącznie innych osób


W zakresie mojego wizerunku oświadczam, że na podstawie art. 81 ust. 1 Ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych zezwalam Muzeum Historycznemu Miasta Krakowa  na nieodpłatne, niekomercyjne korzystanie z mojego wizerunku. 
W zakresie wizerunków innych osób, oświadczam że na podstawie art. 81 ust. 1 Ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych dysponuję zgodami tych osób które uwidoczniono na zdjęciu na nieodpłatne, niekomercyjne korzystanie z ich wizerunku przez Muzeum Historyczne Miasta Krakowa. Na żądanie Muzeum zobowiązuję się przedstawić pisemne zgody ww. osób. 

Na podstawie licencji i wymienionych wyżej zgód Muzeum uprawnione jest do 
· umieszczenia i rozpowszechnienia zdjęcia na wystawie czasowej „Miasto zwierząt” w ramach multimedialnego stanowiska „Galeria relacji”, w tym do włączania go do innych utworów, w tym audiowizualnych oraz dokonywania w tym celu koniecznych cięć i przeróbek; 
· umieszczenia i rozpowszechnienia zdjęcia na stronie internetowej Muzeum lub jego oddziałów, w mediach społecznościowych (np. Facebook, Instagram), w szczególności do celów promowania wystawy „Miasto zwierząt”,  w taki sposób, aby każdy mógł mieć do nich dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym.

Zgody,  w wymienionym powyżej zakresie, udzielane są nieodpłatnie, na czas nieoznaczony i w zakresie nieograniczonym terytorialnie. Po zakończeniu korzystania ze zdjęcia i mojego wizerunku lub wizerunków osób, których zgody posiadam,  Muzeum nie będzie zobowiązane do usunięcia z obrotu publicznego wprowadzonych tam materiałów i treści zawierających zdjęcie mojego autorstwa oraz utrwalone wizerunki osób. 
Oświadczam, że zapoznałem się z klauzulą dotyczącą przetwarzania danych osobowych dostępną na stronie internetowej: https://muzeumkrakowa.pl/klauzule-informacyjne oraz przekazałem osobom, których wizerunki są utrwalone jej treść. 
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